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Poslání organizace (max. 500 znaků vč. mezer)

Vize organizace (max. 500 znaků vč. mezer)

Výsledky organizace (max. 1 000 znaků vč. mezer): stručný popis významných výsledků práce vaší organizace  
a její současné či nedávné úspěch

Organizační struktura organizace (včetně pozic a rozsahu úvazku)

Nejdůležitější současné aktivity a projekty organizace (max. 1 000 znaků vč. mezer)

Počet stálých zaměstnanců neziskové 
organizace / počet dobrovolníků

Výše rozpočtu za minulý rok – příjmy, výdaje
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Proč právě vy? (max. 500 znaků): vysvětlení, proč by se právě vaše organizace měla stát partnerem projektu

Očekávaná spolupráce (max. 2 000 znaků vč. mezer): podrobný popis, jaké výsledky vaše 
organizace od spolupráce s KPMG Česká republika očekává, v čem jí může případná spolupráce 
pomoci

Maximální rozsah přihlášky jsou 3 strany, maximální velikost včetně příloh jsou 3 MB.

Přílohy:

✓✓ kopie (scan) statutu nebo stanov 
organizace

✓✓ doklad (scan) o přidělení IČ

✓✓ poslední vydaná výroční zpráva nebo 
zpráva o činnosti – stačí odkaz na její  
umístění na webových stránkách


	Nazev organizace: spolek Občanské sdružení EpiStop
	Statutarni zastupce: MUDr. Jana Zárubová, MUDr. Petr Marusič Ph.D., Mgr. Kateřina Koubková
	Sidlo organizace: Thomayerova nemocnice, Vídeňská 800, 140 59 Praha 4, Česká republika
	Adresa: 
	Telefon pevna linka: +420 261 083 827
	Mobilni telefon: 
	Fax: 
	Webova stranka: www.epistop.cz; www.epijob.cz
	Pravni status: spolek
	IC: 22689621
	Bankovni spojeni: 111165369/0800
	Datum vzniku organizace: 20.12.2007
	Vyse rozpoctu za minuly rok: příjmy: 2.594,- Kč (v celých tisících Kč)
výdaje: 2.594,- Kč (v celých tisících Kč)
	Pocet stalych zamestnancu: 3/12
	E-mail: info@epistop.cz
	Vize organizace: Naší vizí jsou lidé s epilepsií žijící plnohodnotný život v akceptujícím prostředí. Nechceme pozitivní diskriminaci, chceme šanci a toleranci. Naším cílem je šíření informací o epilepsii a prostřednictvím zvyšování povědomí o této nemoci omezení vlivu stigmatu na život lidí s epilepsií. Zároveň poskytujeme přímou podporu lidem s epilepsií v převzetí zodpovědnosti za vlastní život a spokojenost, tak aby se aktivně účastnili vytváření prostředí, kterého jsou součástí.
	Poslani organizace: Občanské Sdružení EpiStop vytváří platformu pro setkávání, spolupráci a aktivní činnost všech skupin a osob, které mají vztah k lidem s epilepsií (pacientů, jejich přátel, rodinných příslušníků, zástupců pacientských organizací, zdravotníků, odborných společností, sociálních poradců, úředníků státní správy, zástupců médií) s cílem zlepšit postavení těchto osob ve společnosti.
	Vysledky organizace: Komplexní pomoc lidem s epilepsií při vstupu na trh práce - vytvořena a úspěšně realizována metodika podpory zaměstnávání lidí s epilepsií (z 42 klientů, kteří vstoupili do projektu, se 19 zúčastnilo prac. pohovoru, 13 je zaměstnaných, 3 působí jako dobrovolníci, 4 se dále vzdělávají), úspěšná spolupráce s pražskými neurology, epileptology 37 z 42 klientů (88%) přišlo na jejich doporučení, průběžné výsledky projektu prezentovány na konferenci Epilepsy and Society (8/2013, Lublaň), realizována 3 networkingová setkání pro klienty neziskových organizací s mottem "Čím více lidí znáš a čím více z nich pomůžeš, tím větší máš naději, že někdo pomůže tobě!", pravidelně setkání se zaměstnavateli v rámci networkingového bussiness klubu Negotium (získány např. notebooky pro PC kurz), 
Epilepsie a škola - materiály úspěšně rozšířeny v Plzeňském kraji, nyní pracujeme na rozšíření v Praze
publikace Epilepsie a škola, Soubor minimálních diagnostických a terapeutických standardů u pacientů s epilepsií, připravována aktualizace příručky Epilepsie a zaměstnání
	Organizacni struktura organizace: EpiStop:
Statutární zástupce - MUDr. Jana Zárubová 
Sekretářka - Karolína Bánová DPP
Účetní - Ing. Zdeněk Bruna DPP
V rámci projektu OPPA: 
Manažer projektu - Alena Krnáčová 0,5. Finanční manažer - Ing. Zdeněk Bruna 0,3. Metodik - Lívie Mandáková 0,4. Ergoerapeut - Michaela Stoupová 0,8. Sociální pracovnice - Kateřina Kolářová 0,8. Asistentka - Karolína Bánová 0,3. 

	Ocekavana spoluprace: Finanční podpora OPPA projektu Komplexní pomoc lidem s epilepsií při vstupu na trh práce pomohla vytvořit multidisciplinární tým (viz výše) a zformovat balíček kvalitních a efektivních služeb, které můžeme lidem s epilepsií poskytnout. V uplynulých 17 měsících jsme zkoušeli nejrůznější formy intervence a jejich oblíbenost a efektivitu u našich klientů. Podařilo se nám tedy dát naší práci jasný odborný koncept pro práci s klienty. Tým EpiStopu v tuto chvíli tvoří v naprosté většině lidé se zdravotním nebo sociálním vzděláním. To, co potřebujeme v tuto chvíli, je jasný koncept financování dalších projektů. Rádi bychom nastavili optimální poměr mezi financemi získanými prostřednictvím darů (do této chvíle se jedná zejména o jednorázové příspěvky farmaceutických firem či příznivců EpiStop) a prostřednictvím grantů a výzev (na ty v současnosti spoléháme v souvislosti s pokračováním projektu nejvíce). V průběhu následujících 18 měsíců budeme usilovat o realizaci aktivity/aktivit, která by umožnila EpiStopu částečné sebefinancování a věříme, že by naší organizaci prospělo, pokud byste nás při těchto krocích provázeli.
Další oblastí, ve které by mohla vaše podpora EpiStopu významně prospět, je čerpání financí z fondů EU. V roce 2011 schválil Evropský parlament Deklaraci o epilepsii, která tuto nemoc a její vliv na život 6 milionů Evropanů s aktivní epilepsií prosazuje jako jednu z evropských priorit. Lékaři EpiStopu spolupracují na mezinárodní úrovni v rámci ILAE (International League Against Epilepsy) a rovněž EpiStop je členem nadnárodní International Bureau for Epilepsy. V minulých měsících jsme se logicky soustředili zejména na nastavení naší činnosti v Česku, ale nyní se již cítíme dostatečně jistí účastnit se na vytváření a realizaci mezinárodních projektů se zahraničními spřátelenými organizacemi, se kterými jsme v pravidelném kontaktu. Protože tato činnost bude pro nás velkou novou výzvou, rádi bychom měli po boku zkušeného rádce a partnera, tedy KPMG.
 
	Nejdulezitejsi soucasne aktivity: Komplexní pomoc lidem s epilepsií při vstupu na trh práce (01/2013-nyní, financováno z ESF prostřednictvím OPPA)
- multidisciplinární tým (lékaři, soc. pracovnice, ergoterapeutka, metodička, supervizoři na tréninkových prac. místech, psychoterapeutka) spolupracují s lidmi s epilepsií dle individuálního plánu s cílem podpořit v nalezení a udržení si zaměstnání
- formy podpory zahrnují: individuální poradenství, skupinové poradenství (job klub), psychoterapii, tréninková pracovní místa, získávání kontaktů prostřednictvím networkingu, asistenci v komunikaci se zaměstnavatelem
- zároveň probíhá osvětová činnost mezi zaměstnavateli, prezentace problematiky zaměstnávání lidí s epilepsií pro lékaře, pracovníky jiných neziskových organizací
Epilepsie a škola - projekt zaměřený na šíření informací o epilepsii mezi žáky 1. a 2. stupně ZŠ jim pochopitelnou formou
Epi(c)Run - Běh za lepší život s epilepsií 
	Proc prave vy: Protože jsme silný tým, který pojí přátelství, společný cíl a ochota obětovat více než stanovenou pracovní dobu. Protože jsme za posledních 17 měsíců dosáhli vynikajících výsledků a protože Vaše podpora umocní náš potenciál pomáhat dál. Máme nápady, odhodlání i energii je realizovat, máme klienty, kteří nám věří, a lékaře, kteří se pomalu učí poskytovat svým pacientům s epilepsií nejen zdravotní, ale komplexní péči. To, co nám chybí, je podnikatelské myšlení a dovednost realizovat částečné sebefinancování, věříme, že nám to pomůžete změnit. 


